

EDITAL DE RETIFICAÇÃO/2020**EDITAL BCE/DEG Nº 01/2020**

PROCESSO Nº 23106.037059/2020-22

O Diretor da Biblioteca Central da Universidade de Brasília, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Retificar o subitem 3.1 a 3.1.21 do **EDITAL BCE/DEG Nº 01/2020** para aquisição de bibliografia básica e complementar:

Onde se lê:

3.1.1 Engenharia de Software

3.1.2 Arquivologia

3.1.3 Teoria Crítica e História da Arte

3.1.4 Ciências Naturais - Licenciatura Diurno

3.1.5 Ciências Naturais - Licenciatura Noturno

3.1.6 Engenharia de Redes de Comunicação

3.1.7 Educação do Campo

3.1.8 Letras - Tradução Espanhol - Bacharelado Noturno

3.1.9 Letras Língua Estrangeira Aplicada - Bacharelado Diurno

3.1.10 Geofísica

3.1.11 Letras - Língua Inglesa

3.1.12 Artes Cênicas - Licenciatura Diurno

3.1.13 Letras - Língua Francesa - Licenciatura Diurno

3.1.14 Engenharia Eletrônica

3.1.15 Letras - Tradução Francês - Bacharelado Diurno

3.1.16 Música - Composição - Bacharelado Diurno

3.1.17 Letras - Língua Francesa - Bacharelado Diurno

3.1.18 Música - Bacharelado Diurno

3.1.19 Geologia

3.1.20 Letras - Português do Brasil como Segunda Língua

3.1.21 Letras - Tradução Inglês - Bacharelado Diurno

Leia-se:

3.1.1 Museologia

3.1.2 Ciência Política

3.1.3 Comunicação Organizacional

3.1.4 Gestão de Políticas Públicas

3.1.5 Medicina

3.1.6 Engenharia de Software

3.1.7 Arquivologia

3.1.8 Teoria Crítica e História da Arte

3.1.9 Ciências Naturais

3.1.10 Ciências Naturais

3.1.11 Engenharia de Redes de Comunicação

3.1.12 Educação do Campo

3.1.13 Letras - Tradução Espanhol

3.1.14 Letras Língua Estrangeira Aplicada

3.1.15 Geofísica

3.1.16 Letras - Língua Inglesa

3.1.17 Artes Cênicas

3.1.18 Letras - Língua Francesa

3.1.19 Engenharia Eletrônica

3.1.20 Letras - Tradução Francês

3.1.21 Música - Composição

3.1.22 Letras - Língua Francesa

3.1.23 Música

3.1.24 Geologia

3.1.25 Letras - Português do Brasil como Segunda Língua



Documento assinado eletronicamente por **Fernando César Lima Leite, Diretor(a) da Biblioteca Central**, em 07/05/2020, às 10:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5249147** e o código CRC **E0673077**.

Referência: Processo nº 23106.037059/2020-22

SEI nº 5249147